Студент СФУ завоевал серебро Универсиады в масс-старте

12 марта 2019 года студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Кирилл Киливнюк занял второе место в масс-старте на 30 км на Универсиаде. Кирилл отстал от победителя Наото Баба (Япония) всего на 30,8 секунды. Третьим финишировал россиянин Илья Порошкин.



Лыжный мужской масс-старт стал предпоследним состязанием на Всемирной зимней универсиаде — 2019. Таким образом, сборная России досрочно победила в медальном зачёте Универсиады-2019. На счету российской команды сейчас 111 медалей.

Медаль Кирилла стала 12-й для студентов Сибирского федерального университета. Сейчас на счету у спортсменов СФУ 5 золотых, 4 серебряных и 3 бронзовых медали.

Пресс-служба СФУ, 12 марта 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/21462